



SMART
POŽIČOVŇA NÁRADIA

Prehlásenie


SMART požičovne náradia, s. r. o. o situácii Koronavíru (COVID-19).

Vážení obchodní partneri,

v súvislosti so šíriacou sa nákazou koronavírusu (COVID-19) a aktuálnou situáciou, ktorú všetci spoločne prežívame, by sme Vás radi ubezpečili, že našej spoločnosti SMART požičovňa náradia s.r.o. nie je táto situácia ľahostajná.

Opatrenia na zníženie riziká nákazy:

-pre zníženie rizika nákazy, ochrany vašich i našich zamestnancov, a zaistenie kvality poskytovaných služieb, sme boli nútení prijať následné opatrenia:

 Podľa nariadenia vlády je v našich priestoroch od 14.03. 2020 dočasne prerušený maloobchodný predaj a poskytovanie služieb konečným spotrebiteľom

PRENÁJOM A POSKYTOVANIE ĎALŠÍCH SLUŽIEB PRE PODNIKATEĽOV NIE JE PRERUŠENÝ.

- ✦ Vstup pre zákazníkov do našich priestorov bude s platnosťou od 16. 03. 2020 obmedzený. Všetky objednávky vybavujeme iba telefonicky alebo emailom.
- ✦ Prijali sme sprísnené hygienické opatrenia. Zabezpečujeme pravidelné umývanie – dezinfekciu priestorov spoločnosti SMART požičovňa náradia s.r.o. dezinfekčnými prostriedkami. Zároveň všetci naši pracovníci sú pri styku so zákazníkom vybavený respirátormi, ochrannými rukavicami, okuliarmi.
- ✦ Prípadný vstup do priestorov spoločnosti SMART požičovňa náradia s.r.o. môže byť návštevník vyzvaný na meranie telesnej teploty bezdotykovým teplomerom a musí prejsť dezinfekciou rúk pomocou bezdotykovej dezinfekcie, ktorá je umiestnená pri vstupe. Rovnako v prípade, že zákazník bude bez ochrany tváre rúškom, šálom alebo iným spôsobom, nebude tento zákazník obslužený.
- ✦ V prípade, že návštevník prejavuje príznakmi zvýšenej teploty alebo respiračné ochorenia (horúčka, nádcha, kašeľ atď.), nebude mu umožnený vstup do priestorov spoločnosti.
- ✦ V prípade, že ste navštívili rizikové krajiny, postupujte prosím v súlade s aktualizovanými nariadeniami vlády SR. Všetky potrebné informácie nájdete na nasledujúcich webových stránkach:
<https://www.health.gov.sk/Titulka>

Chceme sa zároveň touto cestou poďakovať všetkým zákazníkom, ktorí rešpektujú uvedené nariadenia a uvedomujú si, že slúžia aj pre ich vlastnú ochranu a ochranu ich rodín.

ĎAKUJEME

Váš tím SMART Požičovňa náradia, s.r.o.